

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * №194 (7265) *Среда, 9 октября 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.



СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

ПРИВАТИЗАЦИЯ НЕ НАЗРЕЛА?



Вчера сессия городского Совета народных депутатов продолжила свою работу, вернувшись к вопросу, затронутому в первый день: о вотуме доверия председателю Совета. Тогда выяснить правомочность голосования и самой постановки вопроса в такой форме было поручено Рудольфу Гукенгеймеру, председателю комиссии по законности.

Он заявил, что сессия не могла ставить вопрос в такой форме. В результате голосования лишь 33 депутата высказались за включение в повестку дел вопроса о вотуме доверия.

Далее сессия довольно организованно закончила формирование повестки дня, в которую дополнительно включены отчет исполкома о проделанной работе, вопрос о продвижении решения президиума о школе в Центральном микрорайоне, о про-

вольственном обеспечении населения города.

Остается сожалеть, что депутаты большинством голосов не приняли предложение своего коллеги Леонида Тарабанова, который настаивал на включении в повестку вопроса о малой приватизации, который давно назрел.

Сессия продолжает работу.

НИВАННИКОВ.

НА СНИМКАХ: в ожидании депутатов.

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

Фирма "ФИЛКОН" (г.Краснодар) предлагает информационные материалы

по приватизации государственной собственности.

Научная разработка центра "ИНТЕГРАЛ" совершенно уникальная информация, касающаяся всех аспектов приватизации предприятий.

Стоимость 1 экземпляра 2000 рублей. Брошюры высылаются наложенным платежом.

Обр.: г.Сургут, ул. Декабристов, 9, комн. 111, брокерская контора.

На этот раз для экспресс-опроса мы выбрали гостевую тему. Часто ли вы ходите в гости? Если нет, то что мешает вам отвлекаться от трудных будней?

На эти вопросы отвечает тренер по волейболу ДЮСШ М.А.Озорнина, водитель Сургутского тампонажного управления А.Г.Дудкин, торговые работники Г.В.Грузан и Л.Н.Носова, ухаживающие за детьми матери Л.В.Халак и О.Б.Чечевицына, группа болгар.

ЭКСПРЕСС — ОПРОС

В ГОСТИ — С КОНВЕРТОМ

Л.В.ХАЛАК: Я сейчас сижу с детьми по уходу. Однако в гости к родным и знакомым мы ходим по-прежнему. Изменилось лишь то, что на торжество вместо подарка несешь конверт с деньгами. Если приглашают взрослые, то это еще куда ни шло, а нести конверт ребенку, который ждет, конечно же, игрушку?!

Да и взрослого хочется порадовать, устроить ему праздник души. К примеру, моя сестра очень любит красивую посуду. Недавно еще была такая возможность удивить ее подарком, сейчас — увы! Тем не менее собираться любим, делимся секретами, как выжить, выстоять, что законсервировать, заготовить, сохранить. Конечно, уже стал круг гостей. К иным уже не ходим, хоть и жили вместе. Неудобно пойти незваным, зная, что продукты в дефиците.

Г.В.ГРУЗАН: Любля дарить на торжество постельное красивое

белье, одежду. А теперь вот на свадьбу пригласили, и я ломаю голову, что нести. Особенно трудно с детскими праздниками: нет игрушек, а те, что делают в кооперативах, непрочны и ненадежны. Подарили нашему малышу глиняную белочку, радовался до небес.

Л.Н.НОСОВА: В гости ходим редко. Но если уж собираемся, то берем спиртное, консервы, сахар, чай, чтобы компенсировать хозяйский изъян. Ни у кого ведь сейчас ничего лишнего нет.

А.Г.ДУДКИН: В гости? Почти не ходим. Мы дачники, там, на даче, и пропадаем.

М.А.ОЗОРНИНА: В общем-то гостевую проблему не ощущаю. Люблю принимать гостей, ходить сама на ча-

шечку чая, кофе. Конечно, не просто купить эти продукты, но все же достаю через кого-то. Жаль, нет давно конфет, не могу даже дочку угостить. Спиртное? Нет-нет, не могу достать свою талонную пайку.

О.Б.ЧЕЧЕВИЦЫНА: У нас никаких проблем. Муж военный, получает свою норму. Недавно ходили к знакомым на свадьбу, унесли цветы и конверт с деньгами. Принято на свадьбу деньги дарить. Пусть потом молодые покупают, что хотят и что смогут.

БОЛГАРЫ (все хором): Два года в Сургуте, семьи остались там. А какие гости без женщины? У нас принято ходить вдвоем.

Расспрашивала Г.КОНДРЯКОВА.

У вас проблемы? Их будет меньше, если вы ПОДПИШЕТЕСЬ на "КУРЬЕР" —

рекламно-информационный еженедельник газеты "Сургутская трибуна"!

"КУРЬЕР" для рекламодателя — широкие возможности ярко и броско заявить о себе!
"КУРЬЕР" для читателя — удобный ориентир в море информации!

Подписка на "Курьер" — ЕДИНСТВЕННЫЙ СПОСОБ иметь его тем, кому он действительно нужен!

А ОН НУЖЕН: деловым людям и предпринимателям, руководителям коллективов всех форм собственности, библиотекам, а также всем тем, у кого возникают проблемы трудоустройства, купли, продажи, предложения и спроса на услуги и прочие вопросы.

Итак, если вы хотите сократить число своих проблем с помощью "Курьера" и располагаете 30 рублями, мы приглашаем вас оформить подписку на наш еженедельник!

ПОДПИСКА НА "КУРЬЕР" ОГРАНИЧЕНА!

Подписка принимается только в редакции газеты "Сургутская трибуна" по адресу: ул.Маяковского, 12а (3-й этаж). Ближайшая остановка автобуса — "УВД".

Вас ждут ежедневно с 9 до 18 часов, в субботу — с 10 до 16 часов.



ФОТОНОВОСТЬ

ВИРТУОЗНЫМ исполнением фортепианных произведений Прокофьева, Шуберта, Скрябина, Рахманинова в исполнении лауреата международных конкурсов Владимира Овчинникова открылся сезон классической музыки в концертном зале Сургутского музыкального училища.

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

**ЖУРНАЛИСТ ВЕДЕТ
РАССЛЕДОВАНИЕ**

Как все-таки хорошо, что не купила в прошлом году облигацию, якобы гарантирующую приобретение телевизора, видеомагнитофона, швейной машины. А уж было совсем собралась и знакомых наметила, у кого можно было перехватить тысячу-другую. Слава Богу, нашлись добрые люди, отговорили, что не стоит затевать с государством подобные игры. Ведь оно такие ребусы подбрасывает, разгадку которых потом приходится ждать десятилетиями.

Вспомните займы, на которые подписывались старшее поколение. Сколько лет они ждали расчета? То-то и оно. Но тогда принудительно заставляли приобретать облигации. Не отвалишь деньги — ненароком во враги народа угодишь, дело «пришьют». И отдавали люди последние рубли.

Помню, когда поступили в Сургут облигации, в горисполкоме стали ломать головы, как разделить их между всем населением, чтобы никому не обидно было. Облаготворительствовать всем не удавалось. И тогда решили выделить облигации тем коллективам, которые всегда были обделены большими деньгами — госбюджетным организациям. Но все облигации распространить не смогли, вскоре их можно было приобрести в свободной продаже в отделении Сбербанка. И все равно часть этих бумаг оказалась невостребованной, пришлось их опечатать и вернуть в соответствующую инстанцию. То ли денег у народа не оказалось, то ли Фом неверующих много развелось.

И тем не менее на значительную сумму рас-

пространили облигаций в Сургуте — на 5.491.150 рублей. Из них чуть ли не половину суммы заплатили будущие владельцы 260 автомобилей.

Какое-то время обладатели облигаций жили более или менее спокойно. Ну, а теперь волнение стало охватывать некоторых из них. Да и события, одно за другим следовавшие в стране, не прибавили уверенности. Покинул пост один премьер страны, арестовали второго. А они-то как раз и были инициаторами этой «благотворительной» акции. Тревога потихоньку стала перерастать в панику: не превратится ли ценная бумага со временем в обесцененную? В печати никакой информации на этот счет не проскальзывает, выяснить что-либо в каких-то инстанциях не удается.

Кое-кто стал сдавать облигации в Сбербанк, другие же, не до конца разуверившись, пытаются просчитать дальнейший ход событий.

Г.Т.Баркова, к примеру, обратилась в отделение Сбербанка, и кто-то из его сотрудников объяснил ей, что необходимо зарегистрировать об-

МАНЬКА - ОБЛИГАЦИЯ, ИЛИ МОЖНО ЛИ ДОВЕРЯТЬ ГОСУДАРСТВУ?

лигации в магазине «Прометей». Отправилась она туда, а там знать ничего не знают. «В неофициальной беседе продавцы, — пишет в газету Г.Т.Баркова, — с большой долей иронии задали вопрос:

— Действительно ли мы так наивны, что верим в возможность приобретения товаров по этим облигациям?»

И теперь уже газете адресуются вопросы, насколько реально продажа товаров, когда и где предполагается регистрировать эти ценные бумаги и в какие сроки можно будет получить заветный дефицит? Таких писем пришло в газету уже несколько. Как выяснилось, идут люди с подобными вопросами и в отделение Сбербанка. Отправились и мы туда.

Управляющий Л.А.Конов находится в таком же смятении, как и владельцы облигаций.

— Сбербанк России по этому поводу пока молчит, — говорит Леонид Архипович. — Получено единственное разъяснение, что перечень магазинов будет определен местными Советами, которые по требованию покупателя должны взамен ценной бумаги продать товар. Поэтому нужно в обязательном порядке принять решение горисполкома, опеделить торгующие организации.

Рассуждение вроде бы верное. А с другой стороны, почему исполком должен отвечать за действия тех, кто таким образом решил изъять у народа излишки денег, выпущенных в обращение? Не в сургутском ведь масштабе задумывалась и проводилась акция по выпуску облигаций. Что сегодня может гарантировать человеку местный Совет: дополнительных фондовых поставок ждать откуда. Выходит, исполком может оказаться «мальчиком для битья»?

— Непродуманность этой операции очевидна с самого начала, — соглашается со мной собеседник. — Когда выпускали облигации, нужно было четко определить, кто будет нести ответственность — Минторг России или конкретные главурсы, какие фонды выделяет на это дело Совмин. Ну, а сегодня стрелочниками оказались отделение Сбербанка и исполнительная власть на местах.

Облигаций было реализовано очень много, печатные машины в нашей стране работают безостановочно, в три смены. Все то, что сейчас происходит с выпуском денег, видимо, происходило и с ценными бумагами. Мудрой эту операцию, на мой взгляд, никак не назо-

вешь. Конечный итог никого не интересовал. Да и тех людей, занимающих высокие посты, сменили другие. А кто за них будет держать ответ? Единственное, о чем я могу сказать уверенно, что людям гарантируется право на возврат этих облигаций и выплата их стоимости. И некоторые уже воспользовались этим правом.

— Но брали-то у людей полновесные тысячи, а возвращают совсем другой монетой.

— Согласен, — говорит Леонид Архипович. — Налицо правовое ущемление. Если бы человек не снимал со сберкнижки деньги, то получил бы частичное возмещение в размере 40 процентов. А сегодня, возвращая нам облигацию, он получает ее номинальную стоимость.

После визита в отделение Сбербанка решили навести справки в управлении торговли ис-

P.S. Когда этот материал был подготовлен к печати, позвонила экономиста управления торговли Т.С.Купрейчук. Она сообщила, что с первого января будущего года начнется регистрация ценных бумаг. Точные сведения об их количестве и необходимых товарах будут переданы в Тюмень, чтобы целенаправленно были выделены фонды. Предполагается, что обслуживанием владельцев облигаций займутся четыре магазина двух самых крупных в городе торговых систем — строителей и нефтяников. Сейчас решается самый сложный вопрос — о продаже автомобилей.

Вот вроде бы и все. Остается только ждать и надеяться...

полкома: что там слышно об отоваривании облигаций? Н.Ф.Курская, заместитель председателя горисполкома, не смогла дать исчерпывающий ответ. Но пообещала в ближайшие дни связаться с Тюменью, Москвой, получить там необходимые разъяснения. Надежда Федорова не отрицает, что люди, отдавшие государству свои кровные сбережения, должны знать истину. Ну что ж, будем ждать ответа.

Вообще-то, конечно, рано паниковать: ведь прошло чуть больше полсрока со времени выдачи векселей бывшим правительством. Но шаткость положения в стране усиливает волнение, безверие. Люди оказались перед дилеммой: сдавать облигации или же ждать исхода событий? Понятен их страх — сюрпризы нам преподносят чуть ли не ежедневно, никто не знает, что произойдет завтра, а уж в 1993 году тем более.

...Нет, все-таки здорово поступили те, кто не поспешили на заманчивые обещания. Хорошо, конечно, иметь в доме дефицитную вещь. Но когда тебе говорят, что надо подождать три года, то доверия это не прибавляет. Обещанного, бывает, ждут и три десятка лет.

З.СЕНЬКИНА.

замкомандира — это его прямое и неоднократное участие в тушении пожаров местного масштаба.

...Праздники праздниками, а в мае два открытых фонтана на бурлящих скважинах Самолтора «не спростили разрешения» и дали громко о себе знать. Отряды стали маленькими и задействовались сразу три, в том числе и Сургутский. Гайдук взял с собой Василия Охрименко, Александра Берестенко, Сергея Елагина, Павла Пацова. Встречались в практике отряда такие, кто после первого же выезда на аварию приходил с заявлением «По собственному...». А Иванов, районный инженер, показал себя не хуже остальных. Хотя тухнуть, даже и не новичку, было от чего: температура, всепоглощающий гул, тепловая радиация, груды железа валяются на устье, а его надо освободить. Пять мощных «Катерпилеров» и «Комацу» в одной упряжке попробовали сдвинуть буровую с места — никак. Тянули по частям. Первую аварию ликвидировали за пять, вторую — за шесть суток. Хороший показатель, даже очень быстрый, если учитывать сложность операций. Прилетели домой, вспались — и на рабо-

ту, потому что в Сочи восстанавливать организм тут не отправляют.

А надо бы, и не только на Кавказ. Бойцы — по правильному респираторщики — до пятидесяти пяти лет обязаны пребывать на фонтанах. Шахтеры сокращения пенсионного возраста добились, военные двадцать пять лет служат. Что, стариков выбрасывать на улицу? Ведь приказ №700 Минздрава СССР от восьмидесяти четвертого года выдвигает очень серьезные требования к здоровью. А перечень болезней, которых не должно быть, расписан аж на целый лист. Лица оперативного состава — не моложе двадцати и не старше сорока пяти лет. У кого диплома по другой специальности нет, тому где еще десять лет кормиться самому и обеспечивать семью? От взносов на социальное страхование в отряде были освобождены, а сейчас, в условиях рынка, приобретающего все более уродливые формы, нужны отчисления, и немалые. Сидит Сердюк и вместе с бухгалтером ломает голову: где взять? Под воздействием новых экономических отношений и так сократились до предела, почти в два раза. Но нельзя же выдавать это за доблесть, потому что

такая кадровая экономика может выйти боком: дел-то для отряда не убавляется, фонтаны — чаще всего производное русского «авось» и безалаберности — имеют все же обыкновение возникать.

Взглянем на проблему по-другому. Допустим, дело — как у нас не раз бывало — благополучно завалили. Это значит, люди разбежались кто куда. А ведь чтобы необходимые навыки тот же респираторщик приобрел, требуется не один год. Не успеет же командир отряда и в Курвайтте пожары тушить, и здесь, да еще при этом надо и об обеспечении подумать.

Кстати, об обеспечении. Централизованных поставок оборудования нет, и это болезнь подобных служб всего региона. Сургутяне вынуждены были пойти на то, чтобы принять в штат конструктора, нашли помещение под мастерскую, четыре стареньких станка. Там и разрабатывают приспособления для ликвидации аварий — режут, пилят, ваяют. Труборезки и прочий реквизит. Скважину — это не костерчик загасить, где кусок брезентушки накинута — и все. На выходе она вроде небольшого диаметра, всего 245 миллиметров, а когда пожар — устье превра-

щается в огнедышащего монстра, давление достигает двухсот атмосфер. Так было на Быстринке в январе прошлого года на кусте №305. О многом говорящая деталь: тракторист тогда до оградительных флажков доехал и — стоп, дальше не решается. Поэтому отрядовцы и шутят, когда их спрашивают о зарплате: раз сходил в пекло — сто рублей. А посчитай-ка, сколько ходок было? Тот же. Круглые глаза вопрошающего не в счет, важно другое: все обыкновенно говорят, что даже за такие деньги не стали бы работать.

А так... Тот руководитель понимает людей в защитных костюмах, который сам побывал в опасной точке. Покойный Мухтар Бахтиганевич Назаргалеев встречал хорошо и всегда шел навстречу. А один главный инженер с улыбкой относился: «Да ничего не случится, ничего». Да береженого Бог бережет — случилось. Про Быстринское месторождение помните? С тех пор отношение «главного» коренным образом изменилось. И вообще, интересно было подсчитать, сколько тонн нефти не дал улетучиться в небо вместе с дымом Сургутский отряд, в том числе и за счет профилактики. Даже не «в том числе», а



главным образом. Будем иметь в виду, что сургутяне обслуживают еще и Нягань, Урай, Нефтеюганск. Октябрь и ноябрь — пора заключения договоров с нефтяниками на будущий год. Надо много доказывать с расчетами в руках. Мы от души желаем успеха в этом многотрудном деле руководству отряда, даже если командира все же отправят в Кувейт. И еще хочется, чтобы при входе в здание отряда натуральные березки не только росли, но и внутри висели объемистые снимки с их изображением. А фотографии с пламенем, дымом и людьми в теплозащитных костюмах осталось бы только две. А, может, и одна. Так, для напоминания...

Н.КОЗЛОВ.
Фото Л.Березницкого.

ВНИМАНИЮ ЖЕЛАЮЩИХ ПРОЙТИ ЛЕЧЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛИЗМА МЕТОДОМ

А.Р.ДОВЖЕНКО!
Психотерапевтические сеансы с последующим кодированием по методу А.Р.ДОВЖЕНКО проводятся в следующие воскресные дни: 13 и 27 октября и 17 ноября. Запись ведется.

Здесь же вы сможете пройти сеансы профилактического и оздоровительного массажа, а также проконсультироваться и принять лечение у экстрасенсов по широкому спектру заболеваний.

За справками вам следует обращаться в общество трезвости, расположенное на территории районной больницы в здании бывшего тубдиспансера (рядом с магазином №56 «Универсам»).

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ 2-32-52.

ПРОЕЗД АВТОБУСАМИ № 1, 2, 4, 7 до ост. «Райбольница».



И ФУТБОЛУ НЕ ЧУЖДА КОММЕРЦИЯ

Послесловие к завершившемуся сезону

А итоги его таковы. Чемпионами города стали футболисты "Нефтяника", не потерявшие в двадцати семи матчах ни одного (!) очка. Занявшие же второе место "Динамо" не досчитались восьми. Команда управления технологического транспорта №6 на третьем месте. Обладатель кубка города — тот же "Нефтяник", кубка "Осенний мяч Сургута" — УТТ-2.

В организацию чемпионата нынче были привнесены некоторые новшества. Весной предприятия и организации, выставившие участников, заплатили по пятьсот рублей в общую, так сказать, кассу. А стартовало в первенстве пятнадцать сборных. Не остались в стороне от спонсорства и горспорткомитет. Впервые старший инструктор Л. Почитаев вручил денежные призы тем, кто отличился в сезоне. Лучший из вратарей С. Ярусов ("Нефтяник") и из полевых игроков М. Асеев получили конверты с запечатанными ста рублями. На долю чемпионов отвели 1200 рублей, а следующим за ними командам — соответственно 980, 810, 600 и 525. Не остались без внимания и судьи.

У прошедшего чемпионата была еще одна особенность, связанная с выездом "Нефтяника" за рубеж. И не куда-нибудь в третьесортную страну, а в Италию, считавшуюся с некоторых пор "футбольной Меккой", ибо там сосредоточивается весь цвет этой самой популярной в мире игры. Правда, встречались сургутяне с полу-профессиональной командой городка Мельцо, однако значимость поездки от этого несколько не снижается. И потом, если бы сибирики не приглянулись тамошней публике и организаторам

товарищеского матча, разве пожелали бы приехать к нам итальянцы? Но, увы, и тут нас ждало разочарование. Что-то не сработало в механизме взаимоотношений с нашей стороны, и парни с Апеннинского полуострова так и не увидели быстренько отстроенных двух рядов скамеечек за бровкой футбольного поля нефтяников. Скамеечки, кстати, окрасили — может, случайно, а может, специально — в голубой цвет. Почти в таких футболках выступает сборная Италии. В общем, наши игроки готовы были к приему, а вот деловые люди города оказались вне игры.

И, надо сказать, пострадавшими оказались не только футболисты "Нефтяника", но и их семьи, терпеливо и долго ожидавшие, когда же можно, наконец, будет поехать в отпуск. Теперь, поговаривают, ответный визит состоится не раньше весны. И то верно. Какой коренной чудак поедет из теплых краев в сибирскую стужу? Глядишь, и у нас станет природа поприветливей. Тогда и пригодится оборудование для приготовления сладкой продукции, которое мы не смогли выиграть в сезоне 1991 года. (Матч в Мельцо, напомним, закончился со счетом 1:1).

Желательно исправить и положение, сложившееся с городской футбольной федерацией, которой юридически не существует. Несколько раз собирались спортивные начальники и активисты, чтобы избрать председателя. Кандидаты на столь высокий пост обещали думать, но федерация так и осталась "без головы".

Было бы неверно в этих заметках умолчать о самых наших молодых футболистах. Они разыграли призы

"Кожаного мяча" на спортивных площадках школ №15, 5 и 1. Пятьдесят две команды четырех возрастных групп спорили за победу. Интересно, что чемпионами стали команды тех школ, которые имеют свои футбольные поля. Вот только у мальшей победила сборная двенадцатой школы. У ребят 1979-1980 годов рождения лучшими оказались футболисты пятой, 1977-1978 годов — шестой школы, обыгравшие неплохую сборную из пятнадцатой. У старших в упорной борьбе победили мальчишки школы №1. Организацию соревнований осуществляли Л. Почитаев и тренеры спортклуба "Нефтяник" В. Якушев, А. Потатуев и Н. Чуваев. Они с хорошей стороны отмечают преподавателей физкультуры школ №15, 5, 1, 27 за умелую организацию внеклассной работы, за внимание не только к массовости, но и к достижению определенных спортивных результатов.

Отмечают они и другое, и здесь, заметим, в общем не оригинальны. А в частности — высказана довольно свежая мысль: на гонорары от заметок и статей про футбольные поля, их неудовлетворительное качество, не говоря уже о стадионе, можно было давно начать строительство грандиозного всегородского сооружения. Решатся эти проблемы — действительно мальчишкам будут праздники футбола. Да и не только им. Пока же спортзал НГДУ Федоровскнефть приглашает на занятия мальчишек 1981, 1982 и 1983 годов рождения. Там юные футболисты попадут в надежные тренерские руки. А телефон для справок — 6-51-84.

Н. ДЕМИДОВ.
Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

КИНО

ДК "ЭНЕРГЕТИК"
10 октября. "ПОД ПРИНУЖДЕНИЕМ" — в 13, 15, 17, 19, 21.

12-13 октября. "Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ" — в 15, 17, 19, 21.

ВИДЕОЗАЛ
"ГАРМОНИЯ"
12-13 октября. "СКАЗКИ ДЖАННИ РОДАРИ" — в 11.30, "ЗАДОЛГО ДО НАШИХ ДНЕЙ" — в 13.30, "ФИЛЛЕР" — в 15.30, "ПОСЛЕДНИЙ ЗОВ ЛЮБВИ" — в 17.30, "ОДНАЖДЫ В АМЕРИКЕ" (1 ч.) — в 20.

ВИДЕОЗАЛ
ФОК "Нефтяник"
10 октября. "КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ" (1 серия) — в 12, "ДЮЙМОВОЧКА" — в 14, "ЗОЛОТАЯ ЦЕПЬ" — в 16, "ЗАКЛЯТИЕ ДОЛИНЫ ЗМЕЙ" — в 18, "ВА-БАНК-П" — в 20.

11 октября. "ЗОЛОТАЯ ЦЕПЬ" — в 14, "ЗАКЛЯТИЕ ДОЛИНЫ ЗМЕЙ" — в 16, "ВА-БАНК-П" — в 18, "ВАС ЗА РЕШЕТКУ" — в 20.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОЗАЛ
10 октября. "КИНГ КОНГ" — в 10, "РОВИН ГУД" — в 12.30, "ЛИМОНАДНЫЙ ДЖО" — в 14, "СИЛА ЛЮБВИ" — в 19.

11 октября. "ГРУЗ-300" — в 10, "ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ" — в 12, "ОБРЕЧЕННЫЙ НА ОДИНОЧЕСТВО" — в 14, "СЕМЬЯ" — в 16, 19.

ВНИМАНИЕ!

По многочисленным просьбам сургутян вновь в нашем городе БЕЛЫЙ МАГ Ю.И. ТЕСЛЯ, КОТОРЫЙ ПРОВЕДЕТ КУРС ЛЕКЦИЙ.

Слушатели овладеют тайнами БЕЛОЙ МАГИИ, откроют в себе скрытые резервы организма, овладеют тайнами биодиагностики и методами лечения с использованием биоэнергетики, познают секреты четырех школ, ведущих экстрасенсов — Джуны, Кашпировского, Чумака и Татьяны Самарской. Рекомендуем пройти курс лекций руководящим работникам, работникам правоохранительных органов, медицины, народным целителям и людям, часто находящимся в экстремальных условиях. Начало занятий 17 октября в 18 часов.

1-я школа проводится в спортивно-оздоровительном комплексе "ДОСУГ".

Обр.: ул. 50 лет ВЛКСМ, 1а, бухгалтерия комплекса "Досуг", тел. 7-58-91, или ул. Республики, 67, гостиница "Импульс", контактный телефон 2-50-91.

УВАЖАЕМЫЕ ЗАКАЗЧИКИ!

С 1 октября 1991 г. ателье города осуществляют прием, изготовление швейных изделий по заказам населения с применением различного уровня цен в зависимости от классности и профессионального мастерства исполнителей (закройщиков, бригад, портных-индивидуалов).

ЦЕНЫ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫ ПО 3-м УРОВНЯМ:

- высшая категория
- первая категория
- вторая категория

По высшей и первой категориям вам будут предоставлены услуги на изготовление высококачественных изделий любой сложности.

По второй категории услуг вы можете заказать изделия средней сложности и по более низким ценам.

Прием изделий осуществляется по всем трем категориям в любом ателье города. ПРОСИМ ПОСЕТИТЬ НАШИ АТЕЛЬЕ!

РАЗНОЕ

*Товарищество "КВАДРО" ПРОДАСТ ИЛИ ПОМЕНИЕТ новую автомашину КАЗ-4540 (самосвал), грузоподъемность 5 т, на легкой автомашине или УАЗ-452. Тел. 2-21-51 (с 13 до 14 и после 18 часов).

*В магазин "ПРОМЕТЕЙ", в отдел "Спорттовары", поступили в продажу болотоходы, велосипеды дорожные, ботинки с коньками, маты гимнастические. Просим посетить наш магазин!

НА РАБОТУ

*В частное предприятие — коммерческого директора, организатора по торговле, строителя. Оплата труда договорная. Тел. 3-63-51 (с 8 до 17 часов), 2-17-24 (с 18 до 22 часов).

*В ремонтно-строительное управление ПО Сибнефтегазпереработка — рабочих всех строительных специальностей со сдельно-премиальной оплатой труда (можно с вахтово-экспедиционным методом работы), главного инженера (оклад 1200 рублей), заместителя начальника управления по общим вопросам и снабжению (1000 рублей), производителя работ для работы в п. Локосово (800 рублей), производителя работ для работы в Сургутской зоне (900 руб.), на проабский участок — старшего производителя работ (900 руб.). Проезд авт. №6 до ост. "УТГиЖУ", затем по ходу движения автобуса до первого поворота направо, мимо Сургутспецхиммонтажа до СРСУ.

*На предприятии "ШАРМ" — художников по росписи тарелок и напольных ваз, художников-оформителей по лепке потолков и стен из гипсовых изделий. Оплата по договоренности. Тел. 3-85-32 или 2-96-69 (после 19 часов).



Поздравляем!

КОЛЛЕКТИВ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ №2 ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕТ ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ УВАЖАЕМУЮ ПОЛИНУ МИХАЙЛОВНУ ПАРХОМОВИЧ С ПРИСВОЕНИЕМ ВЫСОКОГО ЗВАНИЯ "ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ ШКОЛЫ РСФСР". ЖЕЛАЕТ ЗДОРОВЬЯ, ТВОРЧЕСКОГО ЭНТУЗИАЗМА И ДОЛГИХ ЛЕТ ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ.

МИХАИЛА ДМИТРИЕВИЧА ТАГИЛЬЦЕВА С ЮБИЛЕЕМ ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, КАВКАЗСКОГО ДОЛГОЛЕТИЯ.

Дети.

ДОРОГУЮ, ЛЮБИМУЮ ЖЕНУ И МАМУ ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНУ ЮСУПОВУ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ. ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ, ВЕЧНОЙ МОЛОДОСТИ, ЛЮБВИ, ОПТИМИЗМА, ВСЕХ ЗЕМНЫХ БЛАГ.

Муж, дети.

МЕНЯЮ

*четырёхкомнатную квартиру ленинпроекта в районе кинотеатра "Аврора" на трех- и однокомнатную квартиры. Тел. 3-18-66 (после 18 часов);

*двухкомнатную квартиру мос.улучшенной планировки на трехкомнатную (по договоренности) или куплю двух- или однокомнатную квартиру. Тел. 7-56-01 (в рабочее время).

УТЕРЯНЫ

ПРОСЯТ ВЕРНУТЬ ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

*документы на имя Шаповалова Сергея Ивановича по адресу: 25 мкрн., пр. Пролетарский, 12, кв. 51;

*документы (водительское удостоверение) на имя Абубакирова Рината Нургалиевича по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, д. Уткарма, Абубакирову Ринату.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем сердечную благодарность коллегам по работе ЦБПО ЭПУ, друзьям и близким за участие в похоронах нашей любимой мамочки Кайдаловой Александры Ивановны.

Дети.

Выражаем глубокую благодарность коллективу Лянторской больницы, "Скорой помощи", друзьям и близким за участие в похоронах нашей любимой дочери и сестры Аляровой Альфины Табрисовны.

Родители и родные.

«СТ»

НАШ АДРЕС:
626400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная редактор- 2-25-64,
зам. редактора 6-60-38,
секретариат 6-60-92,
приложение "Курьер" - 6-69-02.

ОТДЕЛЫ:
сельской жизни- 7-56-06,
экономики- 6-63-63,
культуры и нравств. проблем- 2-97-68,
транспорта- 2-95-41,
молодежной жизни- 7-56-05,
фотоиллюстрации- 7-56-07,
промышленности- 7-56-04,
спорта- 6-67-57,
бухгалтерия- 2-99-96,
директор типографии- 2-92-51,
технолог- 2-92-89,
бухгалтер типографии- 2-52-08,
отдел компьютерного набора и верстки- 7-56-02.
Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным способом.

Редакция необязательно разделяет взгляды публикуемых авторов.

Тираж 44.906.
Заказ 8391.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома